



“守”新年

2023年“兔年”春节如约而至,在大家欢度春节的时候,仍有很多人坚守岗位。
社区里的基层干部、维护治安的民警、穿梭在大街小巷里的骑手、超市里的售货员、火车上的乘务员、工地上的建筑工人……越是节日越不能回家,越是假日越不能休息。“这个春节我在岗!”——为了城市的美好与安宁,为了市民能度过一个祥和的春节,他们舍“小家”为“大家”,放弃与家人团聚的机会,坚守岗位,无怨无悔。

□文/周松



铁路工人 ▲1月23日,位于南岸区广阳镇重庆枢纽东环线铁路明月峡长江大桥,重庆工务段工区职工正在巡检。 特约摄影 郭旭/视觉重庆



交巡警 ▲1月22日,垫江县城区出现大雾,交警坚守岗位,指挥车辆有序安全通行。 特约摄影 向晓秋



基层干部 ▲1月21日,黔江中塘镇迎新村“第一书记”杨兵(右一)帮助脱贫户挂灯笼。 特约摄影 杨敏/视觉重庆



医务人员 ▲1月21日,市急救医疗中心急诊科抢救室,值守的医生护士正在抢救病人。 记者 崔力 摄/视觉重庆



环卫工 ▲1月22日1:30,热心的南川市民为坚守岗位的环境卫生工送来了自家煮的饺子。 通讯员 罗建 摄/视觉重庆



动物饲养员 ▲1月23日,重庆动物园,熊猫馆技术主管带着熊猫幼崽与游客见面。 记者 崔力 摄/视觉重庆



巡线工 ▲1月22日,国家电网红岩(丰都)共产党员服务队队员在大山中巡查电力线路。 通讯员 刘远平 摄/视觉重庆



管道工 ▲1月21日,九龙坡区,重庆水务集团工作人员下到狭窄的窨井内,检查阀门开度情况,保障城市供水。 记者 齐岚森 摄/视觉重庆
外卖骑手 ▲1月21日,渝中区人民支路,外卖小哥正在送餐。 见习记者 尹诗语 摄/视觉重庆